

Газета правящей партии Таджикистана намерена выходить на русском и узбекском языках

«Минбари халк» (Трибуна народа) - печатный орган Народно-демократической партии Таджикистана, начала выходить со вкладышем на русском и узбекском языках.

Как сообщил «ВАРОРУД» главный редактор газеты Мансур Сайфиддинов, вкладыши будут выходить регулярно форматом самой газеты А2 и тиражом до 6 тысяч экземпляров.

«Правда, возможности у нас ограничены, и пока новинку выпускаем раз в два месяца, - сказал он. - Газету никто не спонсирует, и редакция живет лишь за счет подписки и рекламы. И потому у нас сложности, как в финансовом отношении, так и в вопросе с кадрами».

По словам главного редактора, «коллектив журналистов уверен в своей цели - сделать нашу газету изданием №1 в стране». А решение публиковать материалы на русском и узбекском языках принято с учетом того, что среди членов НДПТ 23786 узбеков, 1315 русских и 2147 представителей других национальностей.

«Да и не партийцы, как показали встречи с читателями, охотно знакомятся с материалами газеты «Минбари халк», - заключил М. Сайфиддинов.

http://www.varorud.org/index.php?option=com_magazine&func=show_article&id=2597